
Tableau 1

1 Miroir style art déco  
2005  
Dimensions :  
Petit : 80 x80 

850 1000

1 bis Miroir style art déco  
2005  
Dimensions :  
Petit : 80 x80 

850 1000

2 Miroir style art déco  
2005  
Dimensions :  
Grand : 100 x 100 cm 

950 1200

2 bis Miroir style art déco  
2005  
Dimensions :  
Petit : 80 x80 

950 1200

3 Vase FENDI 
Verre de Murano 
Circa 2010 
D40 x H14 cm 

1500 1800

4 Arden SCOTT :  Red boat 
Sculpture  
Tiges et branches de bois 
Peinture 
Signé et daté 1993 
133 L x 34 l x 22 h 
Excellent état

3500 4000

5 Max INGRAND : Paire de lampes 
Modèle 1853 (dessiné en 1954) 
Opaline blanche et métal laqué 
Edition Fontana Arte, 1ère edition 
H 79 cms / diam 50

2500 3000

6 Italie du Nord : Paire de buffets  
Laiton 
Circa 1980 
Dimensions : 100 x 45 x H86 

7500 8000

7 STILUX : Lampe de bureau « Parasol »  
Aluminium brossé et plexiglas  
Édition Stilux  
Circa 1970  
H45 x D49

850 1000

8 TOSO Murano : Paire de lampes  
Verre de Murano  
Signé sur la base  
Circa 1980 
H61xL17xP14

2000 2500

9 Carlo NASON  : Lustre modèle Janela  
Verre et métal  
Circa 2015 
H 33 x D 39 cm

400 600

10 VERONESE : Lustre à 6 bras de lumières  
Verre de murano  
H109 x D60 
Circa 1980

2000 2500
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11 Angelo BROTTO : Panneau lumineux  
Édition Esperia 1975 
Panneaux lumineux en verre de forme 
carrée avec décor en bulles de verre soufflé et de 
laiton sculpté symbolisant des fonds marins  
Signé en bas à gauche  
Dimensions : 80 x 80 x P21

3000 4000

12 ONGARO & FUGA : 
Verre de Murano et miroir 
Circa 1990 
91 x 130cm

3900 4300

13 TOSO Murano : Paire de lampes 
Verre de murano 
Signé au pied 
Circa 1980  
h: 71 d: 30

2000 2500

14 Paire de chevets en miroir vieilli à l’antique . 
3 tiroirs 
Travail italien, circa 1980 
Dimensions : 54 x 31 x H70 cm

4500 5000

15 Jean PROUVÉ : Table cafétéria - 1938 
Structure en acier laqué noir et piétement en 
aluminium . 
Plateau en mélaminé noir restauré . 
54,5x54,5x73

1700 2000

16 Jean PROUVÉ : Table cafétéria - 1938 
Structure en acier laqué noir et piétement en 
aluminium . 
Plateau en mélaminé noir restauré . 
54,5x54,5x73

1700 2000

17 Alberto DONA Murano : Paire de lampes  
Verre de Murano   
Signées sur la base   
Circa 1990  
Dimensions : H53 x 14 x 14  

2000 2500

18 Miroir circulaire encadrement en laiton dans un 
large double entourage d’améthyste. 
Châssis en bois 
Circa 2010 
Diam : 60 - P : 8 cm 

2200 2800

19 Superbe miroir décoratif 
Excellent état. 
Provenance Italienne. 
Datée de 1975 
- Hauteur : 97.79 cm 
- Largeur : 110.49 cm 
- Profondeur : 2.54 cm

1200 1500

20 MURANO : Paire de lampes vertes 
Verre de murano, laiton et miroir  
Circa 1980 
H70 x L25 x P25 cm

2000 2500

21 SEGUSO : Miroir  
Verre de Murano et Inox  
Circa 1960  
Diamètre : 103cm x Profondeur : 7cm 

4000 4500

22 MURANO : Paire d’appliques « Poesia » 
Verre de Murano  
Circa 1980 
40 x 40 x 12 cm

2000 2500
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23 Niki DE SAINT PHALLE : Serpent  
Sculpture gonflable en plastique polychrome. 
Édition JNF production signée du 
nom de l’artiste et de l’éditeur 
2002 
H87 x L34 x P11cm

700 900

24 Lustre Murano avec leds de couleur 
Les bulbes sont en leds et la couleur est ajustable 
à l'aide d'une télécommande 
Excellent état. 
Provenance Italienne. 
Datée de 2015 
- Hauteur : 119 cm 
- Largeur : 83 cm

6500 7500

25 HANS JURGEN FISCHER : Lampe dont le 
bouquet de tiges de fibre de verre tournent et 
changent de couleur progressivement . 
Métal et fibre de verre  
D50 x H12cm 
Circa 1970

900 1100

26 Pierre CHAPO : Modèle T23 dit table Coeur 
Table basse en orme massif 
62 x 62 x 33,5 cm 
Circa 1975 
Parfait état 

4500 5000

27 Serge MANSAU : Grand plat  
Bronze poli patiné 
Décor en creux de rameaux feuillagés 
Unique  
Circa 1990 
Diamètre : 38 cm  H: 5 

550 850

28 Robert MATHIEU : Applique à double bras  
Laiton tubulaire doré et abat-jour en tôle laquée 
jaune perforée étoilée. 
Circa 1950 
Petites traces d’usures  
Dimensions : 29 x 35 x 105 cm

2500 3000

29 Miroir trumeau orné de deux importants palmiers 
en applique 
Laiton et miroir 
Circa 1990 
H 190 - L 160 cm

2600 3000

30 Charlotte PERRIAND : Console  
Fibre de verre laqué blanc. 
98 x 41 H : 71 
Années 60 
Une forme originale, puissante mais pure à la 
fois. Le petit renfoncement de forme circulaire 
permet d'y placer les accessoires du quotidien 
sans qu'ils viennent encombrer l'espace ou 
perturber le regard.

900 1200

31 Globe terrestre  sur pied  
Geographical Institute De Agostini 
Métal chromé et plastique  
Circa 1970 
H140 x D50 cm

850 1000
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32 Maximilian WIEDEMANN : « The only power is 
Champagne » 
Néon, métal et plexiglass 
Signé et numéroté sur 10 
Circa 2015 
122 x102 x 10 cm

4800 5400

33 François MONNET (attribué à) - Table console  
Matières : verre / inox / bois 
Circa 1970 
L 190 x l 106 x H 72 cm 
Petit éclat sur le verre

2500 2800

34 LUMI  Italy  : Lampe de parquet " Globus "  
Le globe blanc est en verre de murano et le pied 
en inox avec un variateur sur le fut.  
Luminaire  à 3 ampoules. 
H.177 x D.40 cm

900 1200

35 Harvey  GUZZINI : Lampadaire Arc  
Pied en marbre et abat-jour en plastique et 
aluminium  
Italie, circa 1970 
Dimensions : 210 x 170 x 40cm

1200 1500

36 Italie du Nord : Console formant commode en 
verre de Murano teinté et acier brossé, ouvrant à 
6 tiroirs 
177 x 52 x H86 cm

4500 5000

37 LE CÈDRE ROUGE : Table intérieur/extérieur  
Poteau en pierre de lave émaillée bleue « mers 
du Sud ». 
Pieds en métal noir mat. 
Circa 1980 
Dimensions : D110 x H75 cm

2100 2500

38 Giandomenico BELLOTI pour Alias : Suite de 6 
chaises « Paludis 150 »vertes 
Acier et papier mâché sur fil de métal 
1ère édition 1950 
H 82 - L 41 - P 45 cm

2500 3000

39 Gae AULENTI : Console   
Inox et verre fumé 
160xH82xP40 
Circa 1970 

1100 1500

40 Carlo NASON (dans le goût de) : Lampe en verre 
de Murano  
circa 1970 
H85 x D40 cm 

900 1200

41 Geo HAM - L’étoile filante  
Lithographie  
Dimension papier : 76x56cm 
Dimension œuvre : 53x34cm  
Circa 1956

650 850

42 Alvar SUNOL : Panneau «  La Paloma » 
Plaque de laiton au repoussé sur âme de bois. 
signée 
Circa 1960 
60 x 60 cm

650 750

43 Tapis - Paul Klee 
Circa 1970 
100% laine 
Noué main 
Double signature 
155 x 200 cm 
avec certificat 

9000 10000 Certificat à prendre 
en photo 
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44 Angelo MANGIAROTTI : Suite de 10 chaises en 
bois et « moumoute » 
Bois noirci et assise en fausse fourrure  
Dimensions : L43 x P48 x H98  
Hauteur de l’assise : 45

3200 3600

45 François MONNET : Table basse carrée  
Verre fumé et inox  
Circa 1975 
L68,5 x P68,5 x H38

850 1100

46 Michele de LUCCHI (1951) et Giancarlo FASSINA 
(1935) : Lampe de table Tolomeo 
Acier 
Artemide - Circa 2000 
H.65 x L.17 x P.17 cm

150 200

47 Harry BERTOIA : Fauteuil Bird modèle de 1952 - 
Harry Bertoia 
Edition Knoll 2020 
Métal chromé et velours 
L 98 x H 101 x P 89 cm

3200 3800

48 Michel DUCAROY (attribué à ) : Bureau    
Plateau en verre fumé   
Garniture en skaï 
Bon état, métal chromé  légèrement piqué  
Circa 1975 
Dimensions plateau : L180 x P90  
Dimensions bureau : L138 x P65 x H73  

2500 3000

49 POLIARTE  Italie : Lampadaire  
Inox et verre de murano 
Circa 1969 
150 x 50 x 50 cm 
Avec son  abat-jour

1600 1800

50 Jean PROUVÉ : Fauteuil  « Grand Repos »  
Acier, alcantara et cuir 
Edition TECTA - 1980 - à environ 100 
exemplaires 
110 x 90 x 69 

+ Rare repose pieds

4500 5000

51 Gérard GUERMONPREZ : Buffet  
Chêne clair et laque  
2 portes coulissantes et 3 tiroirs intégrés à 
l’étagère basse 
Edité par Magnani  
Circa 1950 
Hauteur : 150 
Largueur : 157 
Profondeur : 42 
Porte laquée noire faïencée 

1700 2000 Porte laqué noire 
faïencée …

52 Boris TABACOFF pour CHRISTOFLE : Ensemble 
de salle à manger comprenant : 
- Une table ronde, piétement métal chromé et 

plateau verre fumé   
    H73xD120  
- 4chaises 
   Métal chromé et revêtement tissu beige   
   Tissu restauré à neuf   
    82x44x52 
- 2 chaises identiques en tissu brun 
circa 1970

4700 5000
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53 FENDI CASA (attribué à )  Desserte "Heritage"  
Inox et bois 
Bon état 
Dimensions : 
- Hauteur : 68 cm 
- Largeur : 80 cm 
- Profondeur : 50 cm

300 500

54 ZUMTOBEL : Paire Suspensions industrielles  
Nouvelle version LED 
Circa 2019 
Hauteur minimum 55 x D35 cm

500 700

55 Eric KATZ: Constellation - 2019 
Bois, verre, feuille de métal, bronze, laiton 
Signée, exemplaire unique 
Dimensions : H191 x L164 x P77

29000 32000

56 Robert MANGO : salon en rotin comprenant  
3 éléments  (table basse et deux fauteuils) 
Italie circa 1955 
Dimensions fauteuils : L85 x H73 x P75  
Hauteur d’assise : 36 
Dimensions table : D70 x H57

850 1000

57 Console fer forgé, plateau de marbre vert  
circa 1950 
H86 x L102 x P35 cm

650 850

58 Christophe PILLET : Fauteuil pour le TGV (SNCF) 
Dunas  
2010  
80 x 80 x 70  
Tissu gris

500 700

59 Flipper JUMPING JACK, Jack in the  BOX  
Édition GOTTLIEB 
1973 
H176 x P133 x L73 cm 
Révisé, réélectrifié aux normes de 2019

3200 3800

60 Ole GJERLØV-KNUDSEN & Torben LIND  : Set 
de trois chauffeuses Modular Seat recouvertes de 
tissu Kirkby Palmera et une table basse carrée en 
bois naturel ouvrant par un tiroir.   
Signée/ gravée FF en dessous des fauteuils  
Édition FF  
Circa 1960  
Dimensions d'un fauteuil : H 70 x P 58 x L 48 cm

2600 3000

61 Lucien Ercolani ERCOLANI :  Fauteuil et 
chaise Windsor formant pendant en orme et 
hêtre. 
édition Ercol 
Signées 
97 x 42 x 41 cm

900 1100

62 Willy RIZZO : Table basse 
Inox et laque 
Circa 1974 
D 90 - H 32 cm 
(Petites rayures d’usage)

2800 3200

63 Charlotte PERRIAND : Tabouret de berger en 
frêne  noirci 1959 (patine d’usage)  
Edition Stephan Simon 
H27,5 x D32,5cm

6500 7000
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64 Paire de lampe – Alberto Doña : Paire de lampes 
Verre de murano 
H60xD20,5cm 
1980 

1800 2200

65 Pierre Guariche - Paire de chaises 
modèle Tonneau  
Simili vert et métal laqué noir  
Edition Steiner  
Circa 1955  
H76 x L51 x p47  
Proviennent de la collection Pierre bergé  
Restaurés à neuf

1100 1300 Avez-vous un 
document justifiant 
de la provenance ? 

66 MAZZEGA : Lampe de table Ronda 
Verre blanc / Inox 
circa 1970 
Hauteur : 45 cm x Largeur : 30 cm

450 500

67 Marco ZANUSO pour Zanotta : Table basse Circa 
1970 
Verre et acier chromé  
100x100x40cm 

950 1150

68 Jérôme MESNAGER : Homme en blanc - 2021 
Gouache sur panneau de bois, signée et datée. 
70 x 42 cm

1800 2200

69 MURANO : Suspension à 3 larges coupes 
lumineuses 
Verre de Murano  
Circa 1950 
D 160 - H 120 cm

4000 4500

70 Pierrre PAULIN   Canapé 3 places modèle 442  
Tissu d’origine  
Édition Artifort originale  
Circa 1962 
L210 x P80 x H72

3300 3600

71 Table basse modulable en table à repas  
Placage palissandre  
Système à transformation en table haute  
Travail français, circa 1970  
Basse : 50x100 
Haute : 74x100

800 1000

72 Mies VAN DER ROHE :  
Fauteuil Barcelona et son ottoman 
Édition Knoll 2020, signée 
Cuir camel / inox

5500 6000

73 Non venu

74 Non venu

75 Élio MARTINELLI (Attribuée à) : Lampe de table 
Plexi gravé, caoutchouc et métal gravé 
Circa 1969 
H40 x D39,5 cm

750 850

76 Caisse Butler 
Composition sous plexi 1 - Butler  
Plexi et bois  
Circa 1980 
H45 x P30 x L61,5 cm

250 300

77 Caisse Butler 
Composition sous plexi 2   
Plexi et bois  
Circa 1980 
H46,5 x P30 x L60 cm

250 300
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78 Table d’appoint - Space Copenhagen 
Édition Mater design  
Chêne  
2020 
H73 x D70 cm 

350 450

79 Table basse   
Aluminium et laque noir  
Travail nord américain , circa 1960  
61 x 61 x h50 cm

300 400

80 Antonio CITTERIO & Olivier LÖW : Table ronde 
Glossy 
Grés finition marbre et acier chromé  
Édition Kartell circa 2020 
H 72 x diam 118 cm 

850 1000

81 Hans J. WEGNER :  Chauffeuse pliante 
Skaî noir en teck 
Circa 1950 
L 56 x P 58 x H 72 cm

1100 1300

82 Fratelli REGUITTI : Desserte  
Plateaux coulissants  
Acajou   
Circa 1960 
H66 x L75 x P51 CM

490 540

83 Carl HANSEN & Son : Ottoman colonial « OW 
149 F » 
Chêne, assise en cannage coussin en cuir Thor 
Édition le Wanscher, circa 1949 
L 60 - H 46 - P 40 cm

450 550

84 Jean MARAIS- Vallauris : Flacon et coupe en 
céramique noire à effet lustré 
signés 
Circa 1980 
Fiole : H14,5 x D7 cm 
Coupe : H8 x P13,5 x L18 cm 

250 350

85 Ingo MAURER : Pollux  
Paire de lampes à poser ou appliques 
En acier  
1ère édition circa 1970 
Dimensions : H18cm

550 750

86 Sonia DELAUNAY pour Jean Patou : paire de 
boites à poudre 
Faïence émaillée Robert Lallemant 
hauteur 6cm x diamètre 8cm. 
Circa 1930 
Signé JP 
Rare 

490 550

87 Charlotte PERRIAND - LES ARCS 1600 :  
Porte et son châssis en bois 
Circa 1970 
227 x 77 x 4 cm 
- Hauteur : 227 cm 
- Largeur : 77 cm 
- Profondeur : 4 cm

850 1200
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88 Charlotte PERRIAND  - Les ARCS : Ensemble 
comprenant une table de salle à manger et un 
banc . 
- Table de salle à manger  - dite " Pieds canard 
Les Arcs 1800 
Circa 1969 
69 x 65 x 150 cm 
Provenance - Unité d'habitation l'Aiguille Grive 
table en pin et pied métal 
- Banc en Pin - Les Arcs 1600 
Circa 1970, (usures d’usage) 
L. 124 x La. 30 x H. 42 cm 
Provenance de la station des Arcs 1600 - 
Résidence "la cachette". 

3200 4000

89 CASTIGLIONI : Chaîne Brionvega RR126 marron 
Circa 1960 
Dimensions : 38 x 122 x 76 
Révisée avant livraison, très rare  

4500 5000

90 Thermomètre mural publicitaire Kodak 
Pour le lancement de la Kodak gold en Italie 
Parfaitement fonctionnel 
Plastique thermoformé 
Circa 1980 , bel état 
H 79 x l 23 x p 3,5 cms

150 200

91 Pierre PAULIN :  Série de 4 chaises modèle 
CM145 
Tissu chevron beige et métal laqué noir 
Édition Steiner  
Circa 1955 
Proviennent de la collection Pierre Bergé 
Restaurées à neuf 
H81 x L46 x P50 

1700 2000 Facture prouvant 
l’origine 

92 Afra et Tobia SCARPA : Canapé Bastiano 
Cuir couleur crème (restauré) et bois massif 
d'époque 
Édition knoll, 1975 
153 x L 80 x H 70 cm  
Excellent état 

3000 3500

93 Suite de 4 Chaises de bar pliante  
Métal et plexiglas 
Provenance : État de siège  
H107 x L45 x P40 cm

650 750

94 MEUBELFABRIEK OISTERWIJK : Trois tables 
gigognes en chêne. 
Pied rond et effilés 
Hollande vers 1960 
45 x 65 x 30 cm

350 500

95 Carlo NASON (dans le goût de) : 
Lampe de parquet en verre de Murano et laiton  
Circa 1970 
H162 x D47 cm

850 1200

96 Charlotte PERRIAND : Enfilade CANSADO  
Cité minière de Cansado 
Circa 1959 
Édition Stef Simon 
158 x 45 x 71 

15500 18000
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97 Hans J. WEGNER : Canapé GE 238  
Canapé convertible (1 place)  
Textile marron chiné, bois laqué, chêne 
Ed. Getama ,circa 1965 
75 x 210 x 95 cm

3000 3500

98 Knut HESTERBERG : Table basse « Propeller »  
Acier brossé et plateau en verre fumé   
1967  
Édité par Ronald Schmitt  
Dimensions : H33 x D80

1250 1500

99 Pierre CHAPO :  
Tabouret S01C dit " normal 4 pieds", circa 1975 
Orme Massif 
86 x 30 x 30 cm 
très bel état 

1750 1900

100 François MONNET : Table basse carrée  
Verre fumé et inox   
Circa 1975  
L68,5 x P68,5 x H38 cm 

650 900

101 Mario BARBAGLIA & Marco COLOMBO :  
lampe « Dove » 
Édition PAF Studio  
Circa 1980 
L84 x D12 cm

200 300

102 Bert Stern (1929 - 2013)  : Marilyn in Vogue – 
2011 
 Photo signée au recto et au verso 
Numérotée 
Tirage jet d’encre 
Dimension papier : 33x48cm 
Dimension photo : 32x37,7cm 
Certificat d’authenticité 

1600 2000

103 Bert Stern (1929 - 2013)  : Marilyn in pink 
scarf - 2010 
tirage inkjet sur papier photo de 2010 (d’un 
photo prise en 1962) 
72 exemplaires 
dimension papier : 48 X 33 cm 
dimension photo :25,4 X 25,4 
Certificat

1600 2000

104 Bert Stern (1929 - 2013) : Marilyn wine on the 
bed - 2009 
Photographie en tirage jet d'encre sur papier 
baryté. 
Photo signée et numéroté par l'artiste avec 
cachet au dos. 
Édition numérotée sur 72 exemplaires. 
Dimension papier : 33 x 48 cm 
Dimension photo : 20 x 30.5 cm  
De même, le certificat fut complété, signé, 
numéroté et titré par Bert Stern de son vivant.

1600 2000
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105 TRUSSARDI : Très rare table de salle à manger 
Athos. 
Entièrement en laque noire multicouches sur bois 
massif. 
Très grande qualité de fabrication 
Signature gravée, circa 2017 
Dimensions: D180 x H75 cm 
Parfait état 
Fournie avec une protection amovible en 
plastique noir pour les dîners

3500 4000
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